

# ТЕАТРУ им. К. С. СТАНИСЛАВСКОГО—30 лет

Исполнилось тридцать лет со дня создания в Армении Государственного русского драматического театра имени К. С. Станиславского, снискавшего глубокую любовь и уважение в нашей республике и за ее пределами.

Широко популяризируя произведения русской, армянской и зарубежной классики, театр своим реалистическим искусством служит делу эстетического воспитания широких масс, пропагандирует среди трудящихся русскую культуру, богатейшее наследие ее театрального искусства.

Многолюдно было 29 апреля в театре имени К. С. Станиславского. Здесь состоялся торжественный вечер, посвященный тридцатилетию со дня создания этого замечательного коллектива.

На сцене, украшенной весенними цветами,—актеры театра, его ветераны, деятели культуры, представители советских, партийных и общественных организаций.

Торжественный вечер вступительным словом открыл заместитель министра культуры республики драматург Г. Борян.

С докладом о творческом пути театра имени К. С. Станиславского выступил его директор, заслуженный деятель искусств Армянской ССР Г. Айрапетян.

— Богатые традиции, заложенные видными мастерами сцены Л. Калантаром, В. Варганяном, А. Гулакяном, А. Бурджаловым,— сказал он,— замечательными актерами

В. Добровольским, В. Леоновым, Г. Геном, И. Грикуровым, Н. Смиранией, П. Феллером, Н. Кемарской, Е. Нерсисяном и другими, продолжает, талантливая молодежь. И свой юбилей мы встречаем новыми творческими поисками. В репертуаре театра пьесы А. Островского, А. Ширванзаде, В. Шекспира, М. Горького, В. Сарояна, Т. Уильямса, А. Арбузова.

Докладчик говорит о той большой работе, которую ведет коллектив театра, популяризируя произведения армянской классической драматургии в братских республиках.

Юбиляров тепло поздравили народные артисты СССР Г. Джанибекян, А. Аветисян, тов. А. И. Грибков, заслуженные деятели искусств С. Арутюнян, Т. Ахумян, представители театров и общественности республики.

На торжественном вечере присутствовали тов. тов. А. Е. Кочиян, Б. А. Мурадян, Г. А. Арзуманян, Л. П. Гарибджанян, заместители председателя Совета Министров республики Л. А. Степанян, Г. С. Петросян, министр культуры К. Б. Удумян, народный художник СССР, лауреат Ленинской премии М. С. Сарьян.

В заключение коллектив театра показал отрывки из пьес русских, армянских, советских и зарубежных драматургов.

(АрмТАГ).

Комсомолец, Ереван, 1968, 1 мая